

FEJÉRMEGYELI NAPLÓ

Előfizetés helyben, vidéken:
 1 óra 2 K | 1 óra 2-50 K
 1 évre 24 K | 1 évre 30 K
 Szerkesztőség és kiadóhivatal: Szent István-ter 1. Telefon 208.
 Felelős szerkesztő: Hajós József.

Városunk üdvözlöte kegyelmes püspökünkhöz. *)

Nagyméltóságú Püspök Ur! Kegyelmes Urunk!
 Székesfehérvár szab. kir. város közönsége és törvényhatósága örömtelt szívvel és ragaszkodó hódolattal üdvözlöi Nagyméltóságodat azon alkalomból, hogy Ő Felsége a magyar király valóságos belső titkos tanácsosi méltóságra emelte.

Hat éve már, hogy a város törvényhatósága kegyelmességét lelke közöhhajként a város díszpolgárává választotta és egy maradandó emlékü díszközgyűlésen biztosította azon mélyszéges tisztelétről, amellyel a város minden polgára Nagyméltóságodat mint a katolikus egyház, a magyar hazát, az egész kultúrvilágot kimagasló büszkeségét idejövötelenek első napjától körülveszi.

A megnyilvánult köztisztelést és szeretetteljes nagyrabecsülést minden kitüntetésnél értékesebb külső emléke: a díszpolgári oklevél örök időkre szóló tanúságot tett nem muló hála-lánkról, hódolatunkról és ragaszkodásunkról, amelyet Nagyméltóságod mély vallásosságát, kipróbált hazafias érzést, lángoló emberszeretetét sugárzó közéleti működésével nemcsak az egyház és a kultúr világ, hanem a város társadalmi és ér. Közlési javait is munkálni kegyeskedik.

A világháború ha lehet még szorosabbá fűzte a város és díszpolgára közötti összetartozandóságot mindnyájunk szeretetéből kovacsolt láncát, még erősebbé tette Nagyméltóságod iránt érzett tisztelétünket és nagyrabecsülésünket.

Amikor a tomboló örömmel fogadott hadüzenet az első mámorossá tevő győzelmek után a lelkekre ráült, ránehezedett az előjövő sok-sok szenvedés és megpróbáltatás előérzete, amikor a harci vágy lelkesedése helyett felhangzott a búszusók sirása, előtört a vér és könny, hogy azután patlakokban folyjon és itassa pirossa a száraz, sóvárgó földet, amikor mind sötétebb lett a gyász és az özvegyek és árvaik sirása egy minden lelkesedést elnyomó, komor felhővé vált, ami lépte, szorongatta a lelkeket, marcangolta a szíveket, amikor már-már úgy látszott, hogy a Hindenburg bakák, a Mackensson husszárok és a 17-es

honvédek városát a fájdalom otthonává, egy nagy temetővé lesz, ahol nem hallani mást, csak kétségbeesett sirást és könyörgést, megjelent Nagyméltóságod, a díszpolgár, akit magunk főle emeltünk, hogy követendő példának legyen és beszélt hozzánk.

Szavai nyomán esodás változás támadt. A kételkedők hangja elnémult; a kétségbeesés helyét elfoglalta a tüdő és jobb jövőben reménykedő megnyugvás; a gyászolóknak szikszagától való sirása eltompult az isteni rendelés kifürkészhetetlen akaratában való csendes megbékélésben.

A csüggedők új erőre lendültek. Mindenkit átfogott a szent akarat, hogy ami ránk méretett, erős lélekkel, becsülettel türréssel és kitartással állni fogjuk.

Örökké emlékeztetés beszédéből megtanultuk, hogy a könyvek ellen is lehet harcolni. Szeretethez fogadni a szenvedőt, gyámolítani az özvegyet, megértő gondozásba fogadni a kis árvaakat és egybeforrai ama megpróbáltatások és szenvedések mindenkitől egyformán nagy szeretetet kívánnak.

És Nagyméltóságod felhívására lélekbe markoló szavaira megindult a lázas munka, amely 4 hosszú év után oly sok eredményre tekinthet vissza. Ahol lehetett letörölte a könnyeket, megvigasztalta a szenvedőket és támogatására sietett mindazoknak, akik szükségét látnak.

A díszpolgári oklevél tehát új, bensőségesen mélyszéges tartalmat nyert. A vallásosság és emberszeretet sugallta közéleti működés értékét és fényét új sugár aranyozta be: a gyámoltottak haláljából fakadt rajongó szeretet.

Székesfehérvár szab. kir. város közönsége és törvényhatósági bizottsága szíve parancsát követve, örömmel áll be a fényes kitüntetés alkalmából Nagyméltóságod elé járuló üdvözlők sorába, hogy fokozottabban értezték ragaszkodásáról, nagyrabecsüléséről és szeretetéről újlag biztosítsa.

(Székesfehérvár sz. kir. város törvényhatósági bizottságának 1918. évi április hó 26-án tartott rendkívüli közgyűléséről.)

— A népakadémia műkedvelői vasárnap este fél 7 óraker tartják előadásukat az "Erdők királya" c. 3 felvonásos színmű kerület előadására.

Városi közgyűlés.

A politika fekete hollója odaült a közgyűlés homlokára és sötét sejtelméket, szomorú várakozást árnyékolta a lelkekre. Hogy miniszterek jönnek-mennek, bennünk ket annyiból érdekel: megmarad-e főispánnak Károlyi József gróf? Alig hisszük, hogy ily rövid idő alatt valaki annyira meghódíthatna volna a lelkeket, mint a mi főispánunk meghódította. A közgyűlés összessége, kivétel nélkül mindenki: oly szívből jövő viharos tüntetést rendezett mellette, a milyennek pártját alig találjuk. A legékszoználabb emberek álltak fel kifejezni a város közönségének őszinte, rajongó tisztelétét kifejezni a jó ember iránt, a ki mindenkit meghódított szívű nemességével az összességet magával ragadó természetes jószágával.

Aztán jött egy másik politika: adjanak-e magyarul neműdőknek szavazati jogot: s az emberek szavazati politikai pártállás szerint, kivéve talán három függetlenségi vezérpolitikust, a kik szavazatukkal a miniszpárt elvet megtagadhatják.

Az evangélikusok temploma körül 13 derek felszólalóval megspékelték két óra hosszat vitakoztak, a mikor kisült, hogy az ügy nincs előkészítve s az egész tárgyalás kárba veszett.

A többi tény elég gyorsan pergett le, bár a nyolcat régen elütötte, mikor a pihegő atyák csöndes éjjeli nyoszolyáik felé utnak indultak, hogy babéraikon pihenhessenek a dülő csaták után.

A közgyűlés letolyása a következő volt.

Elnök: Károlyi József dr. gróf főispán.

Előadók: a városi tanácsnokok és jegyzők.

Tüntetés a főispán mellett.

Károlyi József gróf főispán belépésekor a biz. tagok felállva percekig tapsoltak és éltették a főispánt.

Saára Gyula dr. polgármester a tisztikar nevében meleg szavakkal emlékezett meg a főispán 7 hónapos működéséről. Ez alatt az idő alatt jólesőleg tapasztaltuk mindenkor, hogy bármire volt a városnak szüksége, Károlyi gróf minden tekintélyét közbevetette

a mi ügyeink előbbrevitelére. A mit tett, mindig a város szeretettel és jószággal tette. A tisztviselői kar a legnagyobb hálaérzi magát kötelezve s mély fájdalommal tölti el a gondolat, hogy esetleg valni kell a jó főispántól. Azért kéri, hogy lehetőleg maradjon továbbra is közöttünk. (Lelkes éljenz)

Nagy Ignác, a közgyűlés ezüst-haju veteránja a város közönsége nevében a szentírás szavait idézi: kerjétek és adatik nektek, zörgéseitek és megnyitattik nektek. Ő azt kéri Székesfehérvár egész közönsége nevében: Főispán Ur! ne hagyjon el bennünket! Oly mély hálaérzettel valamennyiünket, hogy őrzi a város közönségét. Legutóbb a rekvirálások alkalmával bizonyította be irántunk való szeretetét, a mikor a város agyon sanyargatott népét megmentette egy újabb sanyargatástól. Nincs olyan kérvényező. bármily kis ember legyen is, a kinek ügyét fölne karolná. A város egész közönségének osztatlan bizalmáról és szeretetéről biztosítja a főispánt, újra kéri, hogy ne hagyjon el bennünket. (Éljenz és taps.)

Lówy Károly a munkapárt alállapontja alapján beszél. Utal a főispán bizalmi állására, a melyet a kormány képviselője: ma eddig nem tapasztaltuk volna, Károlyi József gróf bebizonyította, hogy ezt az állást a közönség osztatlan elismerésére lehet betölteni. Főilemelkedett minden párt-szemponctól és annyi jót tett az emberekkel, hogy mindenkinek minde lett. A város közönsége nevében kéri, hogy tulajdonítoisn értékkel az osztatlan bizalomnak és szeretetnek s ha csak lehetséges maradjon meg a város élén továbbra is. (Hosszantartó éljenz és taps.)

Károlyi József gróf főispán őszinte meghatódságát fejezte ki a közgyűlés bizalmáért. Sajnálja, hogy nem adhat érdemi választ, hiszen a politika óráról, órára változik, ő maga nem tudhatja, hogy milyen irányi kerekedhetik felül. Ő pártpolitikus, azonban a pártelvek fölött eszményei vannak, a melyek alapján az emberekhez érzi magát közel. A politikáit emberek és emberszoportok igazgatják ő ezek felett értezték mindig, hogy embertársával jót kell cselekednie. Ez nem az elvek megtagadása, hanem a jónak szeretete. Ha olyan kormány jön, a mely iránt ő bizalommal lehet, akkor ő természetesen igyekszik a várossal való összeköttetést továbbra is fenntartani. A válassz fájdalommal lesz ránézve, azonban a szíve és érdeklődése továbbra is megmarad a város iránt, annál

*) Fogalmazta és a közgyűlésen referálta dr. Csátray Emil tb. főjegyző.

inkább is, mert a szerelét és ragaszkodás megnyilvánulása az ő lelkét is érzékenyen érinti.

Politika.

A városi tanács indítványozza, hogy írjanak fel a kormányhoz a választójog ügyében, hogy választói jogot csak annak adjanak, aki magyar nyelven írni és olvasni tud. *Holly Géza* dr. ellenindítványt nyújt be, hogy vegyék le a tanács indítványát a napirendről és a közgyűlés ragaszkodjék régi indítványához, hogy a magyar nemzet szupremáciájának fönntartása mellett alkossák meg a szavazó jogot. A nemzetiiségek kizárását nem tartja helyesnek, hiszen ezt egy politikai párt sem kívánja. 8 millió nem magyar anyanyelvű polgár van az országban. Ezeket ellenségünknek tesszük, ha kizárjuk őket a jogokból, amikor vértüket és pénzüket kihasználjuk az állam érdekében. A magyar nyelv kizárólagossága itt egy nemzeti szinre festett frázis. *Lits Ferenc* *Holly Géza* dr. indítványa ellen beszél. *Lipsey Lajos* 40 esztendő mulatságokra mutat rá, amelyben elmulasztották a magyar nyelv tanítását. Ellenzi a tanács indítványát. *Bilkei Ferenc* Amerika példájára mutat rá. Ott az 5-15 éves gyermekeket az iskolában angolul tanítják, ott követheti az állam az állam nyelvének elismérést, de nálunk a végeken nincs magyar iskola, ha tehát tudást követelünk: onnan akarunk elvenni, ahova nem tartunk semmit. *Nagy Ignác* követeli a magyar nyelv tudását. *Steiner Jákó* dr. békét akar az országnak a választói jog után. De hogyan legyen béke ott, ahol az állam igazságtalan jogfosztást követ el a saját polgáraival szemben. Így csak újabb harcok magvát vetjük el. Meg kell akudni azzal a gondolat, hogy a választójog szélsőséges kiterjesztése el fog követelni *Borchert Jenő* dr. és *Borchert Jenő* dr. felszólalásai után a közgyűlés 33 szavattal 28 ellen a tanács javaslatát fogadta el.

A tisztviselők.

Kovács Á. Sándor beterjeszti indítványát, amelynek értelmében a közigazgatási tisztviselőknél 96 ezer korona új fizetésjavítást kér. *Holly Géza* dr. ellenzi a részletes fizetésrendezést. A város évi törhe jelenleg 2 és fél millió kor. Ebből 1 millió 200 ezer kor. fedezetlen. Ha 100 percent pótdótot fizetünk, még mindig 522 ezer kor. fedezetlen marad. Ilyen körülmények között ellenzi, hogy csak a közigazgatási tisztviselőknél adjunk fizetésjavítást akkor, amikor a mi tisztviselőink az ország jegyében díjazott tisztviselői közé tartoznak. Rendezzék az összes tisztviselőket fizetését, a tanítókat, rendőröket, szolgákat és minden alkalmazottat. A rendezés főleg a családokat karolja fel s azokat, akiknek különösen szükségük van rá. Egyik tisztviselőnek 30 ezer, a másiknak 12, a harmadiknak 7500 s még az iktatónak is 5800 kor. a fizetése, míg a családok sokkal inségebb helyzetben vannak. *Steiner Jákó* dr. hasonló értelemben szólal fel. *Szabady József* dr. végig akarja szakítani a kunyorládságnak, hogy a közgyűléseken hol egyik, hol a másik tisztviselőcsoport könyörgő segélyért. Rendezzék az ügyet egyszerre és mentsek meg a tisztviselőket a szegyénteljes

helyzettől. A közgyűlés egyhangúlag elhatározza, hogy az ügyet a hetes bizottsághoz utasítja, amely két hónap alatt előterjesztést tesz az összes alkalmazottak fizetésrendezésére 1918. jan. 1 től.

Nyugdíj.

A miniszter jóváhagyta a tisztviselők nyugdíjszabályzatát. *Holly Géza* dr. indítványára a közgyűlés megszavazza, hogy a más állásból városi állásra megválasztott tisztviselők előbbi gyakorlatából 5-10 évet beszámítanak a nyugdíjba.

Az evangélikusok

templomtelkét kérik a Háltérren. *Varga Elemér* helyteleníti kérésüket és indítványozza, hogy a Törvényház mellett adjon a város telket. *Vágó Lajos* sem tartja megfelelőnek a Háltérret és a Deák Ferenc utca sarkára szeretné építtetni az új templomot. *Borchert Jenő* dr. kéri az evangélikusok kérésének teljesítését. A hívek zöme a Háltér körül lakik, tehát méltányos a kérésük, hogy ne messze építsenek nekik templomot. *Kovács Á. Sándor* szerint a jövő terveinek esetleg akadályos lehet az új templom. A Simor utca arra van hivatva, hogy a Ponty helyén nagyszabású épületet tervezzenek s akkor a templom ronthatná az összhangot. *Nagy Ignác* az összeszőkölő utcák miatt helyteleníti az építést. *Say Ferenc* szerint az új templom egyáltalán nem lenne kárára a tér rendezésének. *Rauscher Béla* a tanács tervét fogadja el. Német István a repülőter forgalmi útját, a Sütő utcát védi. *Wertheim Pál* nem tartaná építészetileg megfelelőnek a törvényház melletti liget telkét. *Pénzes Imre* a Háltér piacának nagyságát félti. *Bilkei Ferenc* szinten a hely dögében szólal fel. Ha a város telket ad az egyik kezével, ne rontsa el a másikkal. A templomnak a hívek közt kell lennie. *Furcsa* volna ha a felsővárosi templom a felsőváros szélén volna. A barátok temploma sűrűn látogatott mert közel van, ellenben a székesegyház kiesik a forgalmi útból. A városnak az ilyen kérés elintézésében gavalálnak kell lenni.

Miklós Géza utat arra, hogy az evangélikus egyházközség szegény, kicsiny templomot építhet és csak akkor jut előnyhöz, ha a Háltérren kap telket.

Végül kitűnt, hogy a kérdés nincs előkészítve, mert a hálteri telek helyrajzilag nincs fölveve s a névszerinti szavazásnál nem tudná a közgyűlés, hogy mit adna át. Az ügyet visszaadták a tanácsnak. A próbaszavazásnál a hálteri telek kisebbségben maradt.

Próhászka Ottokár dr.

megyéspüspököt valóságos belső litikus tanácsossá való kinevezése alkalmával a közgyűlés meleg óvációnban részesítette s magas szánymalásu feliratot intézett hozzá.

Kisebbségi ügyek.

Debrecen város feliratát melegen pártolja a közgyűlés, hogy a háborúban rekivált anyagokból és állatokból minél többet kapassunk.

Pozsony város a lakásinséget szeretné megszüntetni. Mi is. A tízes huszárak emlékére *Kalós Ede*, a kitűnő szobrász a Megeyháztéren gyönyörű háborús szobrot készít.

A közgyűlés állást úgy töltik be, hogy a közgyűlés árvászéki előadó is lehessen.

Az iradaigazgatói állást a miniszteri rendeletek értelmében töltik be.

A hadigondozó népiroda mellé 17 tiszteletbeli alkalmazottat választanak.

Elek Gyula lemondott bizottsági tagságáról. A közgyűlés halálját fejezi ki működése iránt s érdemeit jegyzőkönyvébe iktatja.

A komlókerteknél 7 hold területet 600 koronáért 6 évre bérbe adnak a kiskerteseknek.

A nád ára kévéként 2 korona.

A polgármester illetményeit valamint a tisztviselők várakozási idejének leszállítását a miniszter jóváhagyta.

Katona Józsefnek és Mráz Jánosnak 300 koronát szavazott meg a közgyűlés a házadokataszter kiigazításáért.

A városi nyugdíjasok és hozzá tartozók háborús segélyét a miniszter jóváhagyta.

A telekértékkadó ügyének megvitására bizottságot választottak. *Veszely Ernő* vágóhídi felügyelő díjait mérsékelten felmentették.

Szirkék József igazgató fizetése fokoztatást és illetményeit a törvénynek megfelelőleg megállapították.

A tanítók családi pótlékát a miniszteri hozzájárulás alapján rendezték.

A csecsemővédő egyesületnek a közlelmelészi pénztárból 2000 K-t megszavaztak.

A Sárutca és a Palotai utcáig átjáró utat készítenek. Az ut 450 méter hosszú lesz s a Fazekas utca végéből a Streit-telken keresztül megy. Körülbelül 160 ezer koronába kerül de a telekértékkemelkedés alapján 180 ezer koronát jóvedelmez.

A honvédlaktanyába és a tisztiepülete bevezetik a szennyvízelvezető csatornát. Ez most sokba kerülne, de a község önkormányzatától a tisztogatás elmaradása által.

A kéményseprők díjait mérsékelten főlemelték.

A jeggyár megkezdte működését. A város legalább egy hónapra a saját kezelésébe veszi. *Lichtenekert József* felbevezetést, amely ezt a tervet megfelelebezte, elutasították.

A légszuszgyár díjait 20 százalékkal főlemelik.

A közgyűlés 8 óra után ért véget.

Szeplő, májait pörnést arctisztatlanság apólasára biztos hatástan szer. a „Korona tejkrem” (ezelőtt Crème de Lakteine), mely párszor használat után az arcbáronysimává és hóhébére teszi. Egy kis tégely 2 K. Nagytégely 4 K. A tégelyeket 20 filléért visszaveszi. Kapható: Szűts Róbert gyógyszerárban.

Köhögés ellen kitűnően bevált háziser a Störk-pászulla. Egy doboz ára 1.50 korona. Kapható: Szűts Róbert Károly király-téri gyógyszerárban.

Székesfehérvári közp. szeszifőző szövetkezet irodáját Távirat-utca-6. szám alá helyezte. Telefon 287.

Nagyszerű újítás; leány és gyermekfővétel a legsikerültebben készílik **VIRAG** műtermében Rákóczi-utca 5. sz. old. egységes árak. Telefon. 334.

Forradalom nélkül, Isten tagadás nélkül

akarja a ker szocializmus munkálni a nép gazdasági jólétét s jogait — demokratikus vagyis népkormányzati törekvések diadalát akarja, de minden forradalom s felforgatás nélkül. Alapszele: hogy a nép jólétét csak népmozgalom védi, a népet előbbre csak a népszerevés viszi, az egész népet boldogabb földi jóléthez csak a népmozgalom segíti, mert a felső tizeknek sohasem lesz meg se az érzékük, se a ráneveltségük a kellő szociális reformra. Népszerevés, népmozgalom kell!

A cél egy a demokratákkal, de a kivétel egészen más. A szociáldemokrácia istentagadást kapcsol bele, a ker. szocializmus istentagadás nélkül harcol érte; a szociáldemokrácia forradalom, vér, orosz iszonyat utján akarja megvalósítani, a ker. szocializmus a mai társadalmi keretek megtartásával az általános tükös szavazati jog alapján létrejött népmozgalom utján akarja megteremtteni.

Forradalom nélkül, Isten tagadás nélkül, — ez a különbség, itt a választat.

Szervezkedésnél a keresztény szocializmusnak elve, hogy a gazdasági kérdést nem szabad összekapcsolni a vallással. Ezen elvet a német ker. szakszervezetek valószínűleg meg leginkább. S ez ellen legelőször a szociáldemokraták vételek, kik a történelmi anyagelvárság rokkant teorájára épített világnézetet kapcsolják össze a gazdasági törekvésekkel csak azért, hogy a forradalom elvét teoriáival alátámaszák. A szervezkedés nyújtotta előnyök fejében a hit megmentését vad duma gyűlölet érzést követelnek a munkástól. Szervezkedni s jogokért küzdeni Isten tagadás s Isten tagadás nélkül, ez a különbség a szociáldemokrácia s a ker. szocializmus között és e között választatnak ma Fehérvár munkásnói.

A népmozgalom megteremtése végett küzd a ker. szocializmus az áll. tilkos választójogért. Ker. szocializmus elve, hogy a magánvagyon s a mai társ. keretek feantartandók, hogy a magántulajdon nélküli állam, utópia, gépezet s nem is hiszi, hogy ha a nép veszi kezébe az uralmat, törvényeivel a munka jogát biztosítani tudja. A szociáldemokrácia új társadalmat akar s pedig forradalom utján. Oroszországba eljuttatott már első bemutatózó szerepét — vér, düh, iszonyat, forradalom, hogy az új társadalomban a munkásvezér legyen az államfő. Forradalom, vér, iszonyat, vagy a mai társadalom népkormányzata, a második különbség a szociáldemokrácia a ker. szocializmus között. E között választatnak ma Fehérvár munkásnói.

Isten tagadás nélkül, forradalom nélkül — Fehérvár munkásnói, ugy-e ti még nem vagytok utópia vértit hienái s a szabadszerlem lerongyolt alakjai?!

M o z i.

Az Uránia igazgatója közli:

Méltóságos szobaleány Henny Porten e gyönyörű vígjátéka hétfőn, kedden és szerdán kerül az Uránia másorára, tekintettel a nagy érdeklődésre az Uránia indahárom nap három előadást és pedig 5, 7 és 9 órákor. Gyek előre válthatók délelőtt 12-ig és Ullmann Imrénéél egész nap. Előjegyzett jegyek csak az igazgatónak fenn.

Az Apolló igazgatósága közli:

Hella Moja-film. Az Apolló-színházban hétfőn és kedden „**Jáva fejedelmasszonya**” címen egy pompás keleti dráma kerül bemutatásra Hella Mojával a főszerepben. Forró jávai levegő lékét végig a darabon. Egy bensőszerű szerelme minden vad és ármányos erejével fenődik egy angol főúr körül, aki remény és féltékenység között hol eszköze az inulátos, boszuálló nőnek, hol gyellen tárgya a nő fektelenül nagy és fölemelően szép szerelmének. Az utolsó esztendő legzebb filmtermékeiből való a „**Jáva fejedelmasszonya**.” Vasárnap még a híres Jókai film: „**A szerelem csodolójai**” látható.

A szerkesztőség hivatalos órái: hétköznapokon d.e. 8 től 12-ig és d.u. 2-től 5-ig. Vasár- és ünnepnapokon szerkesztőségünkben nincs hivatalos óra. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Szent István tér 1. Telefon 208.

APRÓHIRDETÉSEK

Apróhirdetésekkért 10 szög 1-50 kor., azonfelül minden szövért 10 fillér fizetendő.

Egy tanult és egy mindenestül felvesz az Egyházmegyei Könyvnyomda Szent István-tér 1. sz.

Gyorsírónt keresek Erdélyi ügyvéd.

Felsőkirálysor 13. szám alatt nagymennyiségű répa kicsinyben és nagyban eladó.

Egy alighasznált barna cserépkályha azonnal eladó. Megtekinthető Ferenc József-tér 3. földszint délután 2-5.

Selyem-utca 17. sz. alatt egy jókarban levő üzletajtó s nagy mennyiségű használt szőlőkaró, valamint széna és buzapolyva eladó.

Seregélyesi ut 9. sz. ház eladó. Rővebbet ugyanott.

Turoszsákban 21. oktályos jókarban levő szőlő eladó. Cim a kiadóhivatalban.

Bejáró, esetleg szakács, vagy mindenestül felvétetik, Várkörút 45. földszint jobbra.

Jancsár utca 3. számú ház, kaszálórét és egy kovácsműhely felszereléssel eladó.

Szép hajfonatok kaphatók, kitésvült hajakból hajmunkát készít levágott és kiésvült női hajat megvesz Koronaféle hölgyfodrász Nádor u. 13.

Sokan keresték a Kempis Krisztus követése című könyvecskét: jelentjük, hogy a Soós-féle fordítás kapható Horváth-Rónai papírkereskedésben, Kossuth u.

74 1818. közj. szám.

Arverési hirdmény.

Alulírott királyi közjegyző néhai Szakmáry Józsefné örökösökének megbízásából ezennel közhírré teszem, hogy nevezett örökösök hagyatékában leltározott különböző szoba és konyhabutorok és fehérenműeket folyó hó 30-án délután 3 órákor Székesfehérvárott a helyszínén, Malom-utca 17. szám alatt készpénz fizetés mellett a legtöbbet ígérőnek — tételenként árverezve — elfogom adni.

Székesfehérvárott, 1918. évi április hó 24-én.

Dr. Nosz Gyula,
kir. közjegyző.

Uránia-színház

Hétfőn, kedden és szerdán, április 29, 30 és május 1-én:

HENNY PORTEN

legújabb vígjátéke!

MÉLTÓSÁGOS

SZOBALÉÁNY.

4 felvonásban.

Mindahárom nap 3 előadás: 5, 7 és 9 órákor.

Rendes helyárak.

Apolló-színház.

Hétfőn és Kedden, április 29 és 30-án:

Hella Moja legszebb filmje!

Jáva fejedelmasszonya.

Keleti dráma 4 felvonásban

A gyűszű generális.

Vígjáték 2 felvonásban.

Római hidak. Természetes.

Előadások: 7 és 9 órákor.

Rendes helyárak.

MEGHÍVÓ.

Az Általános Bank és Takarékpénztár Részvénytársaság

folyó év május hó 12-én, vasárnap délelőtt 11 órákor az intézet helyiségében, Székesfehérvárott (Várkörút 14. sz.) tartandó

rendkívüli közgyűlésére.

NAPIREND:

1. Igazgatósági javaslat az alaptökének 1 millió koronára való felemelése tárgyában.
2. Az alapszabályok 6., 7. és 22. §-ainak módosítása.

Az igazgatóság.